

## МЫ- ВМЕСТЕ!



16 марта мы с школьной экологической командой «Мы вместе!» отправились в Большехехцирский заповедник для участия в «Экологическом марафоне», к которому мы тщательно готовились с нашим руководителем, учителем биологии, Чернявской Галиной Ивановной.

Мероприятие было приурочено к Дню водных территорий и посвящено реке Амур и рыбам, обитающим в ней. Проходил «Экологический марафон» в здании музея заповедника. Участвовало 5 школ района.

Перед началом нам рассказали о заповеднике, проведя экскурсию по музею. Мы узнали, что Большехехцирский государственный природный заповедник учреждён 3 октября 1963 года. Площадь в настоящее время — 45 439 гектаров. Площадь охранной зоны — 12 000 гектаров. Лесистость территории заповедника



составляет около 90 %. Название заповедника происходит от названия хребта Большой



Хехцир. Название хребта, по самой «красивой» версии, происходит от имени шамана Хээкчира. Также нам рассказали об эндемиках данного заповедника. Еще нам сказали, что 2019 год – год лосося. Мы узнали, что опасность исчезновения лосося на Дальнем Востоке очень велика. Причины: варварское отношение человека,

загрязнение реки, и, одна из самых веских причин – гидроэлектростанция на реке Буря. Плотина на реке не даёт пройти рыбе дальше на нерест. Экологи «бьют» тревогу. И мы тоже присоединяемся к акции «Спаси лосося!». Ведь если не мы, то кто же?! Мы – вместе!

После беседы была проведена викторина «Спаси лосося!». Команда нашей школы в ней заняла первое место, за что была награждена грамотой и банданами!



Швалова Варвара, 9 «а» класс